
від 18 вересня 2020 року                                № 201-р
смт Голованівськ

Про внесення змін до Переліку видів оплачуваних громадських робіт, які мають

суспільно-корисну спрямованість, відповідають потребам громади району та

сприяють його соціальному розвитку на 2020 рік

Відповідно до статей 24, 41 Закону України «Про місцеві державні

адміністрації», Постанови Кабінету Міністрів України від 27 травня 2020 року

№ 534 «Про затвердження Державної програми стимулювання економіки для

подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо

запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020—2022 роки» та з

метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до вимог

чинного законодавства України

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Внести до Переліку видів громадських робіт, які мають суспільно-

корисну спрямованість, відповідають потребам громади району та сприяють

його соціальному розвитку на 2020 рік, затвердженого розпорядженням голови

Голованівської районної державної адміністрації від  21 лютого 2020 року

№ 41-р, зареєстрованого в Південно-Східному міжрегіональному управлінні

Міністерства юстиції  (м. Дніпро) 16 березня 2020 року за № 22/22,  такі зміни:

        доповнити пунктами 16 і 17 такого змісту:

«16. Кур’єрська доставка товарів першої необхідності людям похилого

віку;

17. Виготовлення засобів індивідуального захисту від інфекційних

захворювань».
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2. Головного спеціаліста сектору з питань правової, мобілізаційної та

режимно-секретної роботи, запобігання і виявлення корупції апарату районної

державної адміністрації забезпечити подання цього розпорядження на

державну реєстрацію до Південно-Східного міжрегіонального управління

Міністерства юстиції   (м. Дніпро)  відповідно до вимог чинного законодавства.

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного

опублікування в друкованих засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого

заступника голови Голованівської районної державної адміністрації Михайла

КОПІЄВСЬКОГО.
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